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Uvod 
CorelDRAW je moćan program za grafičko oblikovanje, a ponajviše za industrijski dizajn – naljepnica, 
ambalaže za proizvode, natpisa, logotipa firmi i slično. Pored toga on korisniku pruža velike mogućnosti 
preloma teksta koji sadrži dosta grafike. CorelDRAW je program za DTP (DeskTop Publishing) ili za 
novinarstvo, ali i za izradu slika, pozivnica, tehničkih crteža, publikacija, raznih kataloga i mnogo štošta 
drugo. 
Bitni pojmovi 
Treba spomenuti dva veoma bitna pojma u Corel-u, rasterska i vektorska grafika. Corel je program koji 
radi sa vektorskom grafikom i sve što se u njemu stvara je vektorske prirode, ali podržava i rad sa 
bitmapama. Vektorsku grafiku predstavlja slika koja je odreñene matematičkim opisima i koja odreñuje 
poziciju, oblik i smer povlačenja linija. Pošto su u osnovi svih objekata matematičke formule, zaključak je 
da se jedan takav objekat može beskonačno uvećavati i smanjivati bez gubitaka i deformisanja. Rasterska 
grafika je skupov tačaka koje predstavljaju sliku i uvećanjem jedne takve slike uočava se razmaka meñu 
tačkama. Daljim uvećanjem se ovaj efekat povećava. Tu prednost vektorske grafike dolazi do izražaja. 
Vektorskа grafikа је idealnа za crtanje logoa i ilustracija, jer su one nezavisne od rezolucije i mogu se 
povećavati na bilo koju veličinu bez gubljenja kvaliteta. 
Izgled prozora CorelDRAW-a 
Prozor CorelDRAW-a je slika koju na ekranu vidite kada se pokrene program. Ovde vidite osnovna 
pomoćna sredstva u vidu komandnih menija, linija alata, palete sa alatima, statusne linije i palete boja (C). 
Kada je dokument otvoren, podešavanja koja vidite u liniji alata odnose se na dokument koji je trenutno 
otvoren. Slika 1 - Izgled Corel prozora 

---------- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU. ----------  

www.maturskiradovi.net   

http://www.maturskiradovi.net/


 

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com 
 

 

mailto:maturskiradovi.net@gmail.com

